

зерно вивантажується шнеком, який виведено в склад № 5 на підлогу. Вивантаження проводять при закритих воротах складу. Потім зерно у приміщенні складу перевантажується телескопічним навантажувачем в автомобіль КАМАЗ для подальшого переміщення. Для забезпечення безперебійного живлення паливом машинно-тракторної техніки підприємства на території проммайданчика розміщений склад ПММ, який включає в себе 3 наземних зварних металевих ємності з дизпаливом об'ємом 5 м куб., 5 м куб. та 3 м куб. Заправку техніки дизельним паливом проводять за допомогою заправного модуля АФ3000 100. Заправку техніки бензином проводять на міських заправках. На балансі підприємства знаходяться: трактор — 7 од., комбайн — 3 од., вантажні автомобілі — 5 од., оприскувач самохідний — 1 од., телескопічний навантажувач — 1 од.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: У теперішній час на майданчику існує 11 джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря (із них 5 — організоване джерело викидів). Газоочисне устаткування — Циклон типу ЦОЛ-1, встановлений на джерелі № 5. Джерела залпових викидів на майданчику відсутні. Валовий викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря від виробничої діяльності підприємства складає 0,20606115 т/рік, у т.ч. речовин у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом, — 0,0010625 т/рік, оксидів азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO₂]) — 0,0697 т/рік, оксиду вуглецю — 0,0136 т/рік, діоксид сірки (діоксид і триоксид) у перерахунку на діоксид сірки — 0,0468 т/рік, сірководень — 0,00001265 т/рік, метан — 0,0027 т, речовин у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом/пил зерновий — 0,067209 т/рік; вуглеводні граничні С12-С19 (розчинник РПК-265 П та ін.) — 0,004977 т/рік, а також парникові гази: 67,5510 т/рік вуглецю діоксиду та 0,00054 т/рік азоту(1) окис.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: Відповідно до наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України № 448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялися.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: Фактичні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел СФГ МОГОЛІВЦЯ В.М. не перевищують нормативи гранично допустимих викидів відповідно до законодавства. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Визначені потужності викидів відповідають вимогам наказу № 309 від 27.06.2006 р. та забезпечують дотримання нормативів ГДК і гігієнічних нормативів на межах СЗЗ та житлової зони по всіх інгредієнтах, які присутні у викидах СФГ МОГОЛІВЦЯ В.М. Відповідно до цього природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Викиди не перевищують затвердженні гранично допустимі нормативи, а викиди забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів із дати публікації повідомлення до Сумської обласної державної адміністрації за адресою: 40000, Сумська обл., місто Суми, Майдан Незалежності, будинок 2, тел. (0542) 782-785, E-mail: mail@sm.gov.ua

101 Приборкували вогонь



Повідомлення

про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повіт

Повне найменування суб'єкта господарювання: СЕЛЯНСЬКЕ (ФЕРМЕРСЬКЕ) ГОСПОДАРСТВО МОГОЛІВЦЯ ВАСИЛЯ МИКОЛАЙОВИЧА.

Скорочене найменування суб'єкта господарювання: СФГ МОГОЛІВЦЯ В.М.

Ідентифікаційний код в ЄДРПОУ: 22596683.

Місцезнаходження юридичної особи: 42083, Сумська обл., Роменський р-н, с. Перекопівка, вул. Миру, буд. 32, тел. (05448) 9-36-59; e-mail: sfgmogolivca@gmail.com

Назва об'єкта/промислового майданчика: СЕЛЯНСЬКЕ (ФЕРМЕРСЬКЕ) ГОСПОДАРСТВО МОГОЛІВЦЯ ВАСИЛЯ МИКОЛАЙОВИЧА.

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 42083, Сумська обл., Роменський район, с. Перекопівка, вул. Молодіжна, 19, 20.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта: СФГ МОГОЛІВЦЯ В.М., який відноситься до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, залежно від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на

довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: Діяльність об'єкта оцінці впливу на довкілля не підлягає згідно із Законом України «Про оцінку впливу на довкілля».

Загальний опис об'єкта (опис виробництв і технологічного устаткування): СФГ МОГОЛІВЦЯ В.М. продоводить роботи з приймання, сушки та зберігання зернових та технічних культур. На майданчику розміщені вагова, чотири зерносклади №№ 1,2,6,5, склад для інвентарю № 3 та ангар для зберігання сільгосптехніки № 4, зерносушарка, три ємності для зберігання дизельного пального та заправний модуль дизельного пального.

Технологія виробництва СФГ МОГОЛІВЦЯ В.М. складається з наступних технологічних операцій:

Зернові та технічні культури на промайданчик поставляються автосамоскидами, зважуються на ваговій, потім завозяться у чотири зерносклади. Зерно, яке має підвищену вологість, подається для сушки на сушарку МЕСМАР 45/370 F, яка працює на дизельному пальному. Висушене